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注：因为本门课程题目过多，所以分为两个部分需单独购买
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放大电路的基本概念和性能指标自我检测

1

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：C
2



 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：D
3

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D



答案：AD
4

放大电路的输入电阻越大越好，输入电阻越大，输入电压对信号源的衰减越大。

×
5

放大电路的输出电阻越小越好，输出电阻越小，输出电压越大越稳定。

√

多级放大电路自我检测

1

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：B
2

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：D
3



 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：C
4

多级放大电路级联时，其中单个放大电路的放大倍数相互对立，互不影响。

×
5

多级放大电路级联时，在计算单级放大电路增益Aui时，要考虑前后级的影响。一般将后级作为前级的负

载来处理。

√

差分放大电路自我检测

1

差分放大电路有两个输入端，其名称为(        )。

 A、同相输入端 
 B、反相输入端

 C、同性输入端

 D、反性输入端

答案：AB
2

差模输入信号指的是在两个输入端加上大小相等，极性相同的信号。

×
3

共模输入信号指的是在两个输入端加上大小相等，极性相反的信号。

×
4

差模电压增益反映了差分放大器放大有用信号的能力。

√
5

共模电压增益反映了差分放大器放大共模信号的能力。



√

集成运算放大器的组成自我检测

1

1、集成电路按处理信号的不同可分为数字集成电路和模拟集成电路。

 A、正确

 B、不正确

答案：A
2

2、集成运算放大器是一种高增益直接耦合多级放大器。

A 正确   B 不正确

 A、A
 B、B

答案：A
3

3、零点漂移就是当集成运算放大器的输入信号为零时，其输出电压不断地在零点附近缓慢变化的现象。

A 正确   B 不正确

 A、A
 B、B

答案：A
4

4、在直接耦合放大电路中，采用差动放大电路的主要目的是(           )。

A 提高电压放大倍数

B 抑制零点漂移

C 提高带负载能力

 A、A
 B、B
 C、C

答案：B
5

5、运算放大器的输出电压与反相输入端加入的信号(           )。

A 同相           B 反相          C无关

 A、A
 B、B
 C、C

答案：B
6

6、综合衡量集成运放的放大能力和抗温漂、抗共模干扰的能力的指标是（            ）。

A开环差模电压放大倍数

B差模输入电阻



C共模抑制比

 A、A
 B、B
 C、C

答案：C

集成运算放大器的分析依据自我检测

1

1、理想运算放大器的（　　　）。

A差模输入电阻趋于无穷大，开环输出电阻等于零

B差模输入电阻等于零，开环输出电阻等于零

C差模输入电阻趋于无穷大，开环输出电阻趋于无穷大

D差模输入电阻等于零，开环输出电阻趋于无穷大

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：A
2

2、理想运算放大器的共模抑制比为 (             )。

A   零       B  约120 dB      C   无穷大

 A、A
 B、B
 C、C

答案：C
3

3、理想运算放大器工作在线性区，分析的依据是（            ）。

A  u+=u–  i+=i–

B  u+=u–  i+=i–=0

C  u+=u–=0  i+=i–
 A、A
 B、B
 C、C

答案：B
4

4、理想运算放大器工作在非线性区，分析的依据是（         ）。

A 虚短成立，虚断不成立

B 虚断成立，虚短不成立

C 虚短和虚断都成立

D 虚短和虚断都不成立



 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：B
5

5、理想运算放大器工作在线性区，虚短成立的原因是（            ）。

A开环电压放大倍数无穷大

B差模输入电阻无穷大

C输出电阻为0

D共模抑制比无穷大

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：A
6

6、理想运算放大器无论工作在线性区还是非线性区，虚断都成立的原因是（         ）。

A开环电压放大倍数无穷大

B差模输入电阻无穷大

C输出电阻为0

D共模抑制比无穷大

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：B

放大电路中的负反馈自我检测

1

1、在输入量不变的情况下，若引入反馈后(           ) ，则说明引入的反馈是负反馈。

A输入电阻增大

B输出量增大

C净输入量增大

D净输入量减小

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：D



2

2、当运算放大器不加反馈时，其工作状态是（            ）。

A.线性  B.非线性  C.线性和非线性都有可能

 A、A
 B、B
 C、C

答案：B
3

3、电路如图所示，判断电路的反馈类型为（     ）。

A 电压串联负反馈

B 电压并联负反馈

C 电流串联负反馈

D 电流并联负反馈

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：A
4

4、电路如图所示，判断电路的反馈类型为（         ）。

A 电压串联负反馈

B 电压并联负反馈

C 电流串联负反馈

D 电流并联负反馈

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：B



5

电路如图所示，判断电路的反馈类型为（      ）。

A 电压串联负反馈

B 电压并联负反馈

C 电流串联负反馈

D 电流并联负反馈

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：C
6

电路如图所示，判断电路的反馈类型为（        ）。

A 电压串联负反馈

B 电压并联负反馈

C 电流串联负反馈

D 电流并联负反馈

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：D

负反馈对放大电路性能的影响自我检测

1

1、负反馈增大了放大电路的放大倍数，提高了放大电路的稳定性。（              ）

A对  B错



 A、A
 B、B

答案：B
2

2、负反馈只能改善反馈环路内的放大性能，对反馈环路之外无效。（              ）

A对  B错

 A、A
 B、B

答案：A
3

3、串联负反馈使输入电阻增加，并联负反馈使输入电阻减小。（              ）

A对  B错

 A、A
 B、B

答案：A
4

4、电压负反馈使输出电阻增加，电流负反馈使输出电阻减小。（              ）

A对  B错

 A、A
 B、B

答案：B
5

5、欲增加电路的输入电阻，同时稳定输出电压，应引入（         ）。

A 电压串联负反馈

B 电压并联负反馈

C 电流串联负反馈

D 电流并联负反馈

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：A
6

6、欲从信号源获取更大的电流，并稳定输出电流，应引入（            ）。

A 电压串联负反馈   B电压并联负反馈   C 电流串联负反馈

D 电流并联负反馈

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D



答案：D

比例运算电路自我检测

1

1、电路如图所示，该电路的闭环电压放大倍数为（            ）。

A .1   B. -1   C. R1

 A、A
 B、B
 C、C

答案：B
2

3、反相比例运算电路如图所示。R2为平衡电阻，其取值约为（               ）。

A  R1    B  R1+ RF    C  R1//RF     D 放大倍数与R2无关，R2可随意取值

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：C
3

5、电路如图所示，该电路的闭环电压放大倍数为（            ）。

A .1   B. -1   C. R   

 A、A
 B、B
 C、C

答案：A



4



6、电路如图所示。已知R1=2kΩ，R2=18kΩ，该电路的闭环电压放大倍数为（             ）。

A 9   B  10    C 11

 A、A
 B、B
 C、C

答案：B
5

2、反相比例运算电路如图所示。该电路的输入电阻为（            ），输出电阻为（         ）。

答案：

R1
0
6

4、电路如图所示。uo=（    ）ui。

答案：

5
7

7、同相比例运算电路如图所示。该电路的输入电阻为（            ），输出电阻为（         ）。

答案：



∞
0

加法和减法运算电路自我检测

1

1、电路如图所示。已知ui1=0.5V，ui2=1V，则uo=（           ）V。

答案：-2
 
2

2、电路如图所示。若要实现uo=－10 ui1－2ui2，则R1=（    ）kΩ，R2=（       ）kΩ。

答案：

10
50
3

3、电路如图所示。uo=(   )ui1+(   )ui2，

答案：

-1
 
2
4

4、电路如图所示。已知ui1=0.5V，ui2=1V，则uo=（           ）V。



答案：

1
5

5、电路如图所示。已知ui1=0.5V，ui2=1V，则uo=（           ）V。

答案：

-2

积分和微分运算电路自我检测

1

1、图示电路输出电压与输入电压的关系（   ）。

A 积分关系   B 微分关系  C 指数关系 D 对数关系

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：A
2

3、图示电路中，运放的Uom=±10V，若输入电压为直流正值，输出电压将随时间流逝一直反方向增加。

这种说法对吗？

A 对    B 错



 A、A
 B、B

答案：B
3

4、图示电路中，输入电压大于零，若增大输入电压，其他量保持不变，输出电压将（  ）。

A 增大      B 到达正饱和值时间减小

C 到达负饱和值时间减小   D 到达负饱和值的时间增大

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：C
4

5、图示电路中，输入电压大于零，若增大电容值，其他量保持不变，输出电压将（     ）。

A 增大      B 到达正饱和值时间减小

C 到达负饱和值时间减小   D 到达负饱和值的时间增大

 A、A
 B、B
 C、C



 D、D

答案：D
5

6、图示电路输出电压与输入电压的关系（            ）。

A 积分关系   B 微分关系  C 指数关系  D对数关系

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：B
6

7、图示电路中，若输入电压为直流正值，输出电压将（            ）。

A 为零   B 增大到正饱和值  C 增大到负饱和值

 A、A
 B、B
 C、C

答案：A
7

2、电路如图所示。若输入ui=5sin（wt+60°），则输出uo的初相位为（           ）。



答案：

 -30°

单门限电压比较器自我检测

1

1、电路如图所示。运算放大器工作在（         ）。

A 线性区  B 非线性区

 A、A
 B、B

答案：B
2

5、图示电路中，已知ui=1.5V，灯HL的状态是（        ）。

A 亮   B 灭

 A、A
 B、B

答案：A
3

2、电路如图所示。该电路的门限电压是（            ）V。

答案：

4
4

3、图示电路中，运放的Uom=±10V，已知ui=3V，则uo=（              ）V。



答案：

10
5

4、图示电路中，运放的Uom=±10V，已知ui=3V，则uo=（              ）V。

答案：

10

迟滞比较器自我检测

1

1、过零比较器的抗干扰能力与迟滞比较器相比，迟滞比较器的抗干扰能力（       ）。

A.好   B.差   C.一样

 A、A
 B、B
 C、C

答案：A
2

2、迟滞比较器有（            ）个门限电压值。

A  1   B  2

 A、A
 B、B

答案：B
3

3、下面电路中，运算放大器工作在非线性区的有（            ）。

A



B

C

D

 A、A
 B、B
 C、C
 D、D

答案：BD
4

4、电路如图所示。已知运放的Uom=±10V，则该迟滞比较器的门限电压分别为UT+=（           ）V，UT-=（
         ）V。

答案：

2
-2
5

5、电路如图所示。已知运放的Uom=±10V，若输入ui由4V减小到1V，则输出uo=（     ）V。



答案：

u

第三单元作业待批阅

1

集成运算放大器工作在线性区的分析依据是（       ）。

 A、u+=u–  i+=i–=0
 B、u+=u–  i+=i–
 C、u+=u–=0  i+=i–

答案：A
2

某集成运算放大器的电源电压为±15V，开环电压放大倍数为105，最大输出电压为 ±13V，为使该运放工

作在线性区，则最大输入电压范围为（       ）。

 A、-130μV ~ +130μV
 B、 0 ~ 130μV
 C、-15μV ~ +15μV
 D、-130μV ~ 0

答案：A
3

电路如图所示，该电路的反馈组态为（       ）。

 A、电压并联负反馈

 B、电压串联负反馈

 C、电流串联负反馈

 D、电流并联负反馈

答案：B
4



电路如图所示，为点亮发光二极管，输入信号应满足（       ）。

 A、ui<5V
 B、ui>5V
 C、ui=5V

答案：B
5

电路如图所示。改变负载电阻RL对io（       ）影响。

 A、没有

 B、有

 C、有一定关系

答案：A
6

电路如图所示，输入电压 ，则输出电压uo波形为(  )。

 A、正弦波

 B、   方波

 C、三角波

答案：B
7



在由集成运算放大器组成的电路中，工作在非线性状态的电路是(  )。

 A、反相比例运算电路

 B、积分运算电路

 C、电压比较器

答案：C
8

当负载电阻RL=100kΩ时，电压放大电路输出电压比负载开路（RL=∞）时输出电压减少20%，则该放大电

路的输出电阻ro=（      ）kΩ。

 A、100
 B、25
 C、75
 D、20

答案：B
9

在由集成运算放大器组成的电路中，工作在线性状态的电路是(  )。

 A、反相比例运算电路

 B、积分运算电路

 C、电压比较器

 D、加法运算电路

答案：ABD
10

差分放大电路的输入信号可以分为下面哪几种类型？

 A、差模输入信号

 B、共模输入信号

 C、比较输入信号

 D、不确定

答案：ABC
11

某一理想运算放大器输出饱和电压为±U，当此运算放大器开环工作时，若输入对地电压u+＞u–时的输出

电压uO为（       ）。（ +U或者－U）

答案：

  +U
12

若要提高放大电路的输入电阻和减小输出电阻，需要引入的反馈类型是电（       ）（       ）联负反馈。

答案：

  压
  串

13

欲提高放大电路的输入电阻，并稳定输出电流，应引入电（       ）（       ）联负反馈。

答案：

  流



  串
14

如图所示电路的输出电压uo为（       ）。

答案：

  –ui
15

某一个带着一个100Ω负载电阻的放大器，具有100的电压增益和5000的功率增益。则放大器的输入电阻为

（      ）Ω。

答案：

  50
16

理想运算放大器的开环电压放大倍数Auo→∞。

 答案：

17

理想运算放大器的开环差模输入电阻Rid→∞。

 答案：

18

下图所示电路中，由于把运算放大器视为理想元件，故可认i1=0 。（    ）

 答案：

19

共模抑止比是用来全面衡量差分放大器的性能指标，其值越大，说明放大器的性能指标越好。

 答案：



20

放大电路一般是由半导体器件和电阻、电容组成的，在正常工作时不消耗功率。

 答案：

 注：下方为开放性试题，无标准答案，请自行作答

21

简答题指出如图所示电路的反馈环节和反馈类型，并指出此反馈类型可以稳定输出电压还是输出电流？

 答案：

22

简答题由各运算放大器组成的电路如图所示，试说明运算放大器A1、A2、A3各组成何种基本运算放大电

路？

 答案：

23

计算题电路如图所示，UZ=6V，R1=10kW，RF=10kW，试求调节RF时输出电压uo的变化范围，并说明改变

负载电阻RL对uo有无影响。

 答案：
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计算题如图所示电路为电压-电流变换电路，求输出电流io与输入电压ui的关系，并说明改变负载电阻RL对

io有无影响。

 答案：

25

计算题求如图所示电路输出电压uo与输入电压ui的关系式。

 答案：

26

计算题求如图所示电路输出电压uo与输入电压ui的关系式。

 答案：

27

计算题求如图所示电路输出电压uo与输入电压uI的关系式。



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全

文，请访问：https://d.book118.com/685342124004011202
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